	Име и презиме: ____________________________________
ТЕКСТУАЛНИ ЗАДАЦИ 
1.  Петар је требао да испресује  5

[image: image25.png]


 , али је испресовао 2   више.   

 Колико Петар има испресованих
[image: image3.png]


  у хербаријуму?
                                                 Решење:________________________
Одговор: Петар има ____ испресованих цветова.

2.  Јелена има 3 
[image: image4.png]


, а Тања има 1 
[image: image5.png]


 више од Јелене. Колико  
[image: image6.png]


 имају заједно? 

                                                 Решење:________________________
Одговор: Заједно имају _______  
[image: image7.png]


.

3.  Јована је изгубила 2 
[image: image8.png]


. Остале су јој 4
[image: image9.png]


 . 
Колико је 
[image: image10.png]


 имала Јована? 

                                                    Решење:________________________
Одговор: Јована је имала ____ бојица.

4.  Марко је нацртао 4 плава и 5 црвених 
[image: image11.png]


. 
Колико је  
[image: image12.png]


нацртао Марко? 

                                                                   Решење:________________________
Одговор: Марко је нацртао____ цветова.
	
	Име и презиме: ____________________________________
ТЕКСТУАЛНИ ЗАДАЦИ 
1.  Петар је требао да испресује  5
[image: image13.png]


 , али је испресовао 2  
[image: image14.png]


 више.   

 Колико Петар има испресованих
[image: image15.png]


  у хербаријуму?
                                                 Решење:________________________
Одговор: Петар има ____ испресованих цветова.

2.  Јелена има 3 
[image: image16.png]


, а Тања има 1 
[image: image17.png]


 више од Јелене. Колико  
[image: image18.png]


 имају заједно? 

                                                 Решење:________________________
Одговор: Заједно имају _______  
[image: image19.png]


.

3.  Јована је изгубила 2 
[image: image20.png]


. Остале су јој 4
[image: image21.png]


 . 
Колико је 
[image: image22.png]


 имала Јована? 

                                                    Решење:________________________
Одговор: Јована је имала ____ бојица.

4.  Марко је нацртао 4 плава и 5 црвених 
[image: image23.png]


. 
Колико је  
[image: image24.png]


нацртао Марко? 

                                                                   Решење:________________________
Одговор: Марко је нацртао____ цветова.


[image: image1.png]




_1419433150

_1419433393

_1419433817

_1419433837

_1419432930

